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ÚRAD PRE REGULÁCIU SIEŤOVÝCH ODVETVÍ 
Bajkalská 27, P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27 

 
 
 

R O Z H O D N U T I E 
 
 
Číslo: 0280/2015/K                   Bratislava  29. 12. 2015 
Č.sp.: 6273-2015-BA 

 
Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, ako vecne príslušný správny orgán podľa 

§ 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 
odvetviach v znení neskorších predpisov vo veci uloženia pokuty za porušenie povinnosti vyplývajúcej 
zo zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov  
a na základe protokolu č. 515/2015 o výsledku vykonanej kontroly prerokovaného dňa 10. 09. 2015 
rozhodol tak, že účastníkovi konania Eko-Salmo Plus, s. r. o., Šoltésovej 2, 811 08  Bratislava, IČO: 46 721 312 
 
 
 

ukladá pokutu 
 
 
 
podľa § 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení 
neskorších predpisov za to, že sa dopustil správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. x) zákona  
č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov, tým že porušil 
povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach 
v znení neskorších predpisov,  
 
 

vo výške 800,- eur  
(slovom osemsto eur),  

 

 
pretože spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o., Šoltésovej 2, 811 08  Bratislava, IČO: 46 721 312 

poskytla Úradu pre reguláciu sieťových odvetví listom zo dňa 24. 04. 2015, ktorý bol Úradu  
pre reguláciu sieťových odvetví doručený dňa 27. 04. 2015, nepravdivé údaje o množstve elektriny 
vyrobenej na svorkách generátora zariadenia, o projektovanom inštalovanom tepelnom výkone 
zariadenia, o projektovanom inštalovanom elektrickom výkone zariadenia a o skutočne meranom 
množstve dodávky využiteľného tepla, týkajúce sa percentuálneho posúdenia podielu dodávky 
využiteľného tepla z ročnej výroby tepla za kalendárny rok 2014, čím porušila povinnosť podľa § 29  
ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších 
predpisov a dopustila sa správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. x) zákona č. 250/2012 Z. z. 
o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov. 

 

 Pokutu spolu vo výške 800,- eur je účastník konania povinný uhradiť do 15 dní odo dňa 
právoplatnosti tohto rozhodnutia na účet vedený v Štátnej pokladnici, číslo účtu: 
SK5981800000007000442847, KS 6348, VS 502802015. 
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Odôvodnenie: 

Podľa písomného poverenia č. 515/2015 na vykonanie kontroly zo dňa 30. 04. 2015 
zamestnanci Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“) a prizvaná osoba v dňoch  
od 18. 05. 2015 do 10. 09. 2015 vykonali podľa § 9 ods. 1 písm. b) bod 5 zákona č. 250/2012 Z. z. 
o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.“) 
kontrolu dodržiavania vybraných zákonov, všeobecne záväzných právnych predpisov a vydaných 
rozhodnutí a overovanie správnosti a pravdivosti dokladov predkladaných úradu v oblasti regulácie 
elektroenergetiky a tepelnej energetiky za roky 2014 a 2015 v regulovanom subjekte Eko-Salmo  
Plus, s. r. o., Šoltésovej 2, 811 08 Bratislava, IČO: 46 721 312 (ďalej len „Eko-Salmo Plus, s. r. o.“). 
Spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. bola dňa 12. 06. 2012 zapísaná do Obchodného registra Okresného 
súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka číslo: 82039/B. Na základe výpisu z obchodného registra  
je predmetom podnikania spoločnosti Eko-Salmo Plus, s. r. o. okrem iných činností aj výroba a dodávka 
elektriny zariadeniami na výrobu elektriny s celkovým inštalovaným výkonom do 1 MW vrátane, výroba 
tepla a rozvod tepla. Spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. je výrobcom elektriny vyrobenej technológiou 
výroby elektriny z obnoviteľných zdrojov energie zo spaľovania bioplynu vyrobeného anaeróbnou 
fermentačnou technológiou v zariadení výrobcu elektriny s celkovým inštalovaným výkonom 0,998 MW. 
Spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. je držiteľom potvrdenia o splnení oznamovacej povinnosti 
č. 058/2014/E-PT zo dňa 22. 01. 2014 o začiatku činnosti podľa § 6 ods. 4 zákona č. 251/2012 Z. z. 
o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktorou je výroba a dodávka elektriny 
zariadeniami na výrobu elektriny s celkovým inštalovaným výkonom do 1 MW vrátane. Spoločnosť  
Eko-Salmo Plus, s. r. o. je držiteľom povolenia č. 2015T 0572 na predmet podnikania výroba tepla, 
rozvod tepla. 

Úrad listom Ev. č. 37481/2015/BA zo dňa 04. 12. 2015 oznámil spoločnosti Eko-Salmo  
Plus, s. r. o. začatie správneho konania vo veci uloženia pokuty za porušenie zákona č. 250/2012 Z. z.  
V oznámení o začatí správneho konania úrad oznámil spoločnosti Eko-Salmo Plus, s. r. o., že podkladom 
pre vydanie rozhodnutia vo veci uloženia pokuty bude zistenie porušenia zákona č. 250/2012 Z. z. 
uvedené v protokole č. 515/2015 o výsledku vykonanej kontroly, ako aj prípadné ďalšie podklady 
súvisiace so správnym konaním.  

Podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z. je regulovaný subjekt okrem ďalších 
povinností ustanovených v tomto zákone povinný poskytovať úradu bezodplatne úplné a pravdivé 
údaje, podklady, doklady a akékoľvek informácie potrebné na účely podľa tohto zákona a na výkon 
pôsobnosti úradu v rozsahu, spôsobom a v lehotách určených úradom. 

Podľa § 3 ods. 11 zákona č. 309/2009 Z. z. o podpore obnoviteľných zdrojoch energie a vysoko 
účinnej kombinovanej výroby a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon  
č. 309/2009 Z. z.“) v znení zákona č. 30/2013 Z. z. pri zariadení výrobcu elektriny, ktoré vyrába elektrinu 
spaľovaním bioplynu získaného anaeróbnou fermentáciou, a ktorý z ročnej výroby tepla nevyužije 
najmenej 50 % na dodávku využiteľného tepla, ktorá nezahŕňa teplo použité na energetické 
spracovanie zvyšku biologicky rozložiteľného odpadu, ktorý zostal po výrobe bioplynu sa cena elektriny 
podľa § 6 ods. 1 písm. a) znižuje o 30 %. Spôsob výpočtu ročnej výroby tepla ustanoví všeobecne 
záväzný právny predpis, ktorý vydá Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky. 

Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky vydalo vyhlášku č. 372/2011 Z. z., ktorou  
sa ustanovuje spôsob výpočtu ročnej výroby tepla pri výrobe elektriny spaľovaním bioplynu získaného 
anaeróbnou fermentáciou (ďalej len „vyhláška č. 372/2011 Z. z.“). 

Úrad požiadal listom Ev. č. 14171/2015/BA zo dňa 17. 04. 2015 spoločnosť Eko-Salmo  
Plus, s. r. o. o predloženie percentuálneho posúdenia podielu dodávky využiteľného tepla z ročnej výroby 
tepla za kalendárny rok 2014, mesačného prehľadu dodaného množstva tepla odberateľovi na základe 
odčítaných stavov meradla spotreby tepla za rok 2014 a za obdobie január až marec roka 2015 
a v prípade, ak boli vystavené faktúry za dodávku tepla za obdobie január až marec roka 2015, tak  
aj o ich predloženie. 
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Spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. predložila úradu listom zo dňa 24. 04. 2015, ktorý bol úradu 
doručený dňa 27. 04. 2015 a zaevidovaný pod Ev. č. 15583/2015/BA, percentuálne posúdenie podielu 
dodávky využiteľného tepla z ročnej výroby tepla za rok 2014, konkrétne za obdobie júl až december 
roka 2014. Spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. v liste uviedla, že vzhľadom na skutočnosť, že odbery tepla 
boli realizované do technologického zariadenia tretej strany, a to sušiarne, pričom na tieto účely bolo využité 
teplo zo spalín, a nakoľko pre meranie prietoku zo spalín nie je na trhu dostupné meranie, nevie úradu preložiť 
odpočet stavov meradla za požadované obdobie. List spoločnosti Eko-Salmo Plus, s. r. o. zo dňa 24. 04. 2015 
tvorí prílohu č. 7 protokolu č. 515/2015 o výsledku vykonanej kontroly. 

V liste zo dňa 24. 04. 2015 spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. uviedla percentuálny podiel 
dodávky využiteľného tepla z ročnej výroby tepla za kalendárny rok 2014 vo výške 55,85 %. Vo výpočte 
percentuálneho podielu dodávky využiteľného tepla z ročnej výroby tepla za predchádzajúci kalendárny 
rok 2014 spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. uviedla údaj o množstve vyrobenej elektriny meranej 
na svorkách generátora zariadenia vo výške ...... MWh, údaj o projektovanom inštalovanom tepelnom 
výkone zariadenia v hodnote ..... MW a projektovanom inštalovanom elektrickom výkone zariadenia 
v hodnote ... MW a údaj o skutočne meranom množstve dodávky využiteľného tepla (okrem dodávky 
využiteľného tepla využitého na výrobu elektriny) vo výške .... MWh. Kontrolou bolo zistené, že 
spoločnosťou Eko-Salmo Plus, s. r. o. predložené údaje o projektovanom inštalovanom tepelnom výkone 
zariadenia a projektovanom inštalovanom elektrickom výkone zariadenia  
nie sú pravdivé, ako aj údaje o množstve vyrobenej elektriny na svorkách generátora zariadenia  
a o skutočne meranom množstve dodávky využiteľného tepla (okrem dodávky využiteľného tepla 
využitého na výrobu elektriny).  

Údaj o množstve vyrobenej elektriny na svorkách generátora zariadenia vo výške ...... MWh 
predložený spoločnosťou Eko-Salmo Plus, s. r. o. nie je pravdivý, nakoľko množstvo vyrobenej elektriny 
na svorkách generátora zariadenia za obdobie júl až december roka 2014 zistené kontrolou 
z formulárov spoločnosti .............................................................. (ďalej  
len „..................................“) o dodávke elektriny na straty a elektriny na doplatok predstavuje ....... MWh, 
pričom rovnaké množstvo výroby elektriny meranej na svorkách generátora zariadenia za obdobie júl až 
december roka 2015 bolo deklarované aj spoločnosťou Eko-Salmo  
Plus, s. r. o. v priebehu kontroly predloženým prehľadom, ktorý tvorí prílohu č. 8 protokolu č. 515/2015 
o výsledku vykonanej kontroly. 

Spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. vo výpočte percentuálneho podielu dodávky využiteľného tepla 
z ročnej výroby tepla za kalendárny rok 2014 ďalej uviedla údaje o projektovanom inštalovanom tepelnom 
výkone zariadenia v hodnote ..... MW a projektovanom inštalovanom elektrickom výkone zariadenia v hodnote 
... MW, ktoré nie sú totožné so štítkovým údajom zariadenia umiestneného v bioplynovej stanici. Kontrolou bolo 
zistené, že požadované údaje o projektovanom inštalovanom tepelnom výkone zariadenia a projektovanom 
inštalovanom elektrickom výkone zariadenia sú uvedené na štítku, ktorý je súčasťou generátora zariadenia 
umiestneného v bioplynovej stanici, a teda projektovaný inštalovaný tepelný výkon zariadenia predstavuje 
hodnotu ..... MWh a projektovaný inštalovaný elektrický výkon zariadenia predstavuje hodnotu ..... MWh. 

Vykonanou kontrolou bolo taktiež zistené, že spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. vo výpočte 
percentuálneho podielu dodávky využiteľného tepla z ročnej výroby tepla za kalendárny rok 2014 uviedla údaj 
o skutočne meranom množstve dodávky využiteľného tepla vo výške .... MWh, pričom uvedený údaj 
nezodpovedá údaju o skutočne meranom množstve dodávky využiteľného tepla, nakoľko spoločnosť  
Eko-Salmo Plus, s. r. o. nemala meranú dodávku tepla do sušičky, t. j. údaj o skutočne meranom množstve 
dodávky využiteľného tepla vo výške .... MWh nie je explicitne nameraný určeným meradlom. Skutočnosť,  
že spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. uvedeným údajom nedisponovala, potvrdzuje aj vyjadrenie spoločnosti 
Eko-Salmo Plus, s. r. o. uvedené v liste zo dňa 24. 24. 2015, ktorý bol úradu doručený dňa 27. 04. 2015, 
a ktorým spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. predložila úradu percentuálne posúdenie podielu dodávky 
využiteľného tepla z ročnej výroby tepla za rok 2014. 
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Spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. tým, že poskytla úradu nepravdivé údaje o množstve 
elektriny vyrobenej na svorkách generátora zariadenia, o projektovanom inštalovanom tepelnom výkone 
zariadenia, o projektovanom inštalovanom elektrickom výkone zariadenia a o skutočne meranom 
množstve dodávky využiteľného tepla, týkajúce sa percentuálneho posúdenia podielu dodávky 
využiteľného tepla z ročnej výroby tepla za kalendárny rok 2014, porušila povinnosť v zmysle § 29  
ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z., podľa ktorej je povinná poskytovať úradu bezodplatne úplné 
a pravdivé údaje, podklady, doklady a akékoľvek informácie potrebné na účely podľa zákona  
č. 250/2012 Z. z. a na výkon pôsobnosti úradu v rozsahu, spôsobom a v lehotách určených úradom. 

K uvedenému kontrolnému zisteniu podala listom zo dňa 20. 07. 2015 písomné vyjadrenie 
spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o., v ktorom uviedla, že bioplynová stanica bola vybudovaná 
v katastrálnom území obce Kokšov – Bakša, okres Košice – okolie a spustená do prevádzky dňa  
19. 12. 2013, prevádzka zariadenia a celý proces výroby elektriny a tepla je postavený  
na zhodnocovaní biologicky rozložiteľného odpadu anaeróbnou fermentáciou. Odpad je od producentov 
dovážaný spoločnosťami, ktoré majú oprávnenie na manipuláciu a dopravu biologicky rozložiteľného 
odpadu. Spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. má povolenie od orgánov štátnej správy na zhodnocovanie 
odpadov v rozsahu R2, od producentov odpad preberá buď za nulovú cenu alebo jej producenti za likvidáciu 
odpadu platia cenu za tonu odpadu vo vzťahu k zvýšeným prevádzkovým nárokom a nutnosti pasterizácie 
substrátov a špeciálneho režimu zariadenia. Zmluva o dodávke elektriny a doplatku za elektrinu vyrobenú 
z obnoviteľných zdrojov medzi spoločnosťou Eko-Salmo Plus, s. r. o. a spoločnosťou .................................. bola 
uzatvorená dňa 25. 06. 2014, prvá faktúra za dodávku elektriny bola vystavená dňa  
15. 08. 2014 za dodávku elektriny za mesiac júl roka 2014. Spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. 
k percentuálnemu posúdeniu podielu dodávky využiteľného tepla za kalendárny rok 2014 uviedla, že inštalácia 
sušičky, ktorú p. ......... bývalý prokurista a zástupca spoločnosti Eko-Salmo Plus, s. r. o., spomína  
vo vyjadrení zo dňa 27. 04. 2015, bola umiestnená na funkčnú skúšku na základe jednaní so spoločnosťou 
....................................................... (ďalej len „.................“) pred podpisom  
tzv. ostrej zmluvy. Išlo o dočasnú inštaláciu, ktorou spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. v praxi preverovala 
umiestnenie, funkčnosť a efektivitu využitia tepla z bioplynovej stanice. Spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. 
uviedla, že ako uviedol p. ........ vo vyjadrení zo dňa 27. 04. 2015, spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. 
nedisponovala na bioplynovej stanici žiadnymi meracími zariadeniami na výrobu a dodávku tepla, nakoľko  
sa jednalo o odber tepla zo spalín (výfuk). Samotné zariadenie, sušička, takýmto meraním taktiež nebola 
vybavená. Skúška zariadenia ukázala, že tento typ sušenia nevyhovuje prevádzke spoločnosti Eko-Salmo 
Plus, s. r. o., navyše po prepočte ekonomických činiteľov (hlavne doprava komodity na sušenie) nedáva žiadny 
ekonomický efekt. Z uvedeného dôvodu neprišlo k podpisu zmluvy medzi spoločnosťou Eko-Salmo  
Plus, s. r. o. a spoločnosťou ................. Spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. ďalej uviedla, že faktom zostáva, že 
do dnešného dňa 20. 07. 2015 nedisponuje relevantnými meraniami, ktoré by doložila  
na preukázanie využitia odpadového tepla z bioplynovej stanice a percentuálneho posúdenia podielu dodávky 
využiteľného tepla za kalendárny rok 2014 vo vzťahu k úradu, a preto nevie doložiť úradom požadované údaje 
k technickým parametrom sušičky, údaje o množstve vysušenej komodity, jej vlhkosti a počte prevádzkových 
hodín sušenia. Spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. vo vyjadrení ku kontrolnému zisteniu uviedla, že p.......... 
v percentuálnom posúdení podielu dodávky využiteľného tepla z ročnej výroby tepla za rok 2014 uviedol údaj 
o výrobe elektriny meranej na svorkách generátora vo výške ...... MWh, pričom pri kontrole úradu  
a vo formulároch spoločnosti .................................. sa zistilo, že uvedený stav predstavuje objem ....... MWh. 
Spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. uviedla, že nespochybňuje údaje zistené kontrolou úradu a údaje vo 
formulároch spoločnosti .................................., rozdiel pravdepodobne vznikol  
pri odčítaní údajov a zlyhaním ľudského faktora, pričom ďalej uviedla, že sa za spôsobené problémy 
ospravedlňuje. Spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. rovnako uviedla, že údaje uvádzané v percentuálnom 
posúdení podielu dodávky využiteľného tepla z ročnej výroby tepla za rok 2014 zo dňa 27. 04. 2015, kde boli 
uvedené údaje o projektovanom tepelnom a elektrickom inštalovanom výkone zariadenia, súhlasia  
so štítkovými údajmi zariadenia generátora, t. j. PQ = ..... MWh a PE = ..... MWh a ďalej dodala,  
že k uvedeniu nesprávnych údajov prišlo taktiež zlyhaním ľudského faktora, a že sa za spôsobené problémy 
ospravedlňuje. 
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Tým, že spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. poskytla úradu listom zo dňa 24. 04. 2015, ktorý bol 
úradu doručený dňa 27. 04. 2015, nepravdivé údaje o množstve elektriny vyrobenej na svorkách 
generátora zariadenia, o projektovanom inštalovanom tepelnom výkone zariadenia, o projektovanom 
inštalovanom elektrickom výkone zariadenia a o skutočne meranom množstve dodávky využiteľného 
tepla, týkajúce sa percentuálneho posúdenia podielu dodávky využiteľného tepla z ročnej výroby tepla 
za kalendárny rok 2014, porušila povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z. 
a dopustila sa správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. x) zákona č. 250/2012 Z. z. 

Po preskúmaní všetkých podkladov súvisiacich s vykonanou kontrolou sa správny orgán 
stotožnil so zistením porušenia zákona preukázaného kontrolou. Správny orgán pri ukladaní pokuty 
spoločnosti Eko-Salmo Plus, s. r. o. podľa § 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. vo výške  
800,- eur za porušenie povinnosti uvedenej vo výroku tohto rozhodnutia, bol viazaný kritériami voľného 
hodnotenia dôkazov a správnej úvahy podľa § 36 ods. 7 zákona č. 250/2012 Z. z. Pri určovaní výšky 
uvedenej pokuty správny orgán zohľadnil spôsob, čas trvania a možný následok zisteného porušenia 
zákona. 

Správny orgán posúdil zistené porušenie zákona ako chybu pri vykonávaní regulovanej činnosti 
v roku 2015. Správny orgán pri určovaní výšky pokuty vzal do úvahy skutočnosť, že spoločnosť  
Eko-Salmo Plus, s. r. o. je povinná dodržiavať všetky zákonom ustanovené povinnosti pri vykonávaní 
regulovanej činnosti, za dodržiavanie ktorých zodpovedá. V Zápisnici o prerokovaní protokolu 
o výsledku vykonanej kontroly č. 515/2015 bolo spoločnosti Eko-Salmo Plus, s. r. o. uložené opatrenie  
na odstránenie a nápravu nedostatkov zistených pri vykonávaní kontroly, a to regulované činnosti 
vykonávať v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi v sieťových odvetviach 
a právoplatnými rozhodnutiami úradu. Správny orgán pri rozhodovaní o výške uloženej pokuty  
za preukázané porušenie zákona prihliadol na vyjadrenia spoločnosti Eko-Salmo Plus, s. r. o., v ktorých 
okrem iného uviedla, že k predloženiu nepravdivých údajov o množstve elektriny vyrobenej na svorkách 
generátora zariadenia a o projektovanom tepelnom a elektrickom inštalovanom výkone zariadenia došlo 
zlyhaním ľudského faktora, pričom ďalej uviedla, že sa za spôsobené problémy ospravedlňuje. Správny orgán 
pri ukladaní pokuty zohľadnil skutočnosť, že k spáchaniu správneho deliktu, tak ako je uvedený  
vo výroku tohto rozhodnutia, došlo nesplnením, respektíve nesprávnym splnením administratívnej 
povinnosti voči úradu. Rovnako správny orgán zohľadnil fakt, že je jednou zo základných povinností 
spoločnosti Eko-Salmo Plus, s. r. o. poskytovať úradu pravdivé údaje, ktorá jej vyplýva z platnej právnej 
úpravy upravujúcej oblasť regulácie sieťových odvetví. Správny orgán takisto prihliadol na skutočnosť, 
že uvedeným konaním spoločnosti Eko-Salmo Plus, s. r. o., a to poskytnutím nepravdivých informácií 
úradu, mohol byť negatívne ovplyvnený výkon pôsobnosti úradu v zmysle právomocí mu zverených 
zákonom č. 250/2012 Z. z. Správny orgán tiež prihliadol na skutočnosť, že spoločnosť Eko-Salmo  
Plus, s. r. o. sa dopustila spáchania správneho deliktu opakovane do 3 rokov odo dňa právoplatnosti 
rozhodnutia č. 0046/2014/K o uložení pokuty vo výške 1 000,- eur zo dňa 31. 10. 2014, ktoré nadobudlo 
právoplatnosť dňa 19. 11. 2014, to znamená, že správny orgán vzal do úvahy skutočnosť,  
že spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. rozhodnutím č. 0046/2014/K zo dňa 31. 10. 2014 bola upozornená 
na dodržiavanie platných právnych predpisov v oblasti regulácie sieťových odvetví, a aj napriek tomu  
sa dopustila opakovane správneho deliktu. Po zohľadnení všetkých vyššie uvedených skutočností 
pristúpil správny orgán k uloženiu sankcie, pokuty, na spodnej hranici zákonom ustanovenej sadzby. 

Správny orgán zohľadnil aj čas trvania zisteného protiprávneho stavu, ktorý trval odo dňa 
predloženia listu zo dňa 24. 04. 2015 úradu. Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých okolností 
týkajúcich sa spôsobu, trvania a možných následkov porušenia povinnosti, správny orgán rozhodol tak,  
ako je uvedené vo výroku rozhodnutia. Uloženú pokutu za porušenie zákona vo výške 800,- eur, ktorá 
je v dolnej hranici z možného uloženia pokuty, považuje správny orgán za primerane represívne  
a dostatočné preventívne opatrenie voči kontrolovanému subjektu. 
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Správny orgán listom Ev. č. 37481/2015/BA zo dňa 04. 12. 2015 oznámil spoločnosti  
Eko-Salmo Plus, s. r. o., že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení s § 27 
ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov, 
oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, vyjadriť sa k podkladu  
pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie do 5 pracovných dní  
odo dňa doručenia tohto oznámenia. Spoločnosť Eko-Salmo Plus, s. r. o. sa v určenej lehote písomne 
nevyjadrila. Podklad, ktorý správny orgán použil pre vydanie rozhodnutia účastník konania prevzal dňa 
10. 09. 2015. Správny orgán pri vydávaní rozhodnutia nepoužil podklady, ktoré by účastníkovi konania 
neboli známe. 
 

 

Poučenie:  

Proti tomuto rozhodnutiu môže účastník konania podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa 
oznámenia rozhodnutia, na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, Bajkalská 27, 
P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27. Rozhodnutie, ktoré po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov 
nadobudlo právoplatnosť, je preskúmateľné súdom. 
 
 
 
 
 
 

Ing. Anna Dobrovodská 
            riaditeľka odboru kontroly  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozhodnutie sa doručí: Eko-Salmo Plus, s. r. o., Šoltésovej 2, 811 08  Bratislava 


